## 引领社会风尚 添彩城市文明

## 新县学雷锋志愿服务在行动

信阳消息(虞 静 钱洪波 聂建武)3月5日上午,新县中心 广场人声鼎沸、彩旗飘扬,800余 名各行各业的社会志愿者齐聚于 此,举行"学雷锋志愿服务月"启 动仪式。随着志愿者代表慷慨激 昂的宣誓,为期一个月的学雷锋 志愿服务活动正式拉开帷幕。

今年 3 月 5 日是第 53 个"学雷锋纪念日",为大力弘扬雷锋精神和"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精神,激发全社会崇德向善的正能量,该县将 3 月份定为"学雷锋志愿服务月",并组织开展系列志愿服务活动,以志愿者

的实际行动引领社会风尚,为城市文明增添风采。

启动仪式结束后,29 支志愿服务队纷纷走上街头,开展"体验生活、关爱环卫"志愿服务活动。他们接过环卫工人手中的工具,清扫垃圾,清除广告,消除卫生死角,在美化城市环境同时亲身体验环卫工人艰辛。

据悉,在"学雷锋志愿服务月"期间,该县还将陆续开展以文明交通、文明旅游、法律咨询、健康义诊、关爱弱势等为主要内容的多样化志愿服务活动。组织志愿者上街头、人景区开展交通疏导与文明旅游宣传,纠正

不文明行为,倡导文明理念;组织志愿者深人社区进行法律知识宣传,开展法律咨询服务,增强群众法律意识;组织志愿者走访留守老人与留守儿童,开展心理咨询与健康义诊服务,为留守群体送去健康与温暖……生机勃发的三月,流动"红马甲"将遍布角角落落,在老区大地上汇聚成一道靓丽的风景线。

"城市文明事关你我他,能够通过参与志愿活动为城市文明建设尽自己微薄之力,让城市环境更美、社会更文明,我骄傲!"来自新县二高志愿者张廷东老师的一席话,道出了所有志愿者的心声。



眼下,大棚草莓进入成熟期。昨日,记者在罗山县灵山镇灵丰园草莓生态园看到,不少市民驾车前来采摘新鲜草莓,感受田园风光和收获的乐趣。

本报记者 刘 方 摄

## 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544 投稿邮箱:278958288@163.com

## 一通长途电话只为道声感谢

🛂 谈雅琴

"你好,我昨天下午从你们站经过时车坏了,要不是你们收费员帮忙修车,可要耽误事了,今天打电话是专程感谢你们的。"3月6日上午10时许,沪陕高速光山收费站的办公室响起一阵急促的电话铃声,电话来自江西吉安,收费站工作人员接通电话,对方忙道感谢,"我常年在高速上跑,去过大大小小不少收费站,但是像你们这样贴心为我们司机服务的,我还是第一次碰到,让我们觉得很温暖。"

原来,道谢人口中的"暖心事儿"发生在两天前。满载枸杞的货车从甘肃兰州回江西吉安,经过沪陕高速光山收费站时,车辆出现故障,打不着火了。第二天早上就要交货了,如果耽搁了,损失可不小。了解到情况后,沪陕高速光山收费站两名正在值班的工作人员不仅帮司机找到了熄火的原因,还主动帮忙把车修好了。司机临行时,他们还留下了电话号码,嘱咐司机路上安全驾驶,有问题可以随时联系求助。

"虽然我们只是过路的司机,还是外地人,但是收费站的工作人员特别热心,今天打电话来,想再次感谢一下那两位热心肠的人。"打来电话的司机说。

践行社会主义核心价值观

在信阳